

«Вальс Победы» станцевали белогорцы

Автор: Елена

09.05.2023 10:16 -



«Вальс Победы» исполнили белогорцы 6 мая. Традиционную акцию в горпарке провел творческий коллектив Дома культуры «Амурсельмаш». Началось мероприятие под аккомпанемент военного духового оркестра 165-й артиллерийской бригады. Участие в акции приняли воспитанники детских садов под руководством воспитателей, школьники и преподаватели, танцевальные коллективы «Ретро» и «Максимум», воспитанники детской школы искусств.

- «Вальс Победы» очень полюбился белогорцам, - говорит директор ДК «Амурсельмаш» Маргарита Терещенко. - Сегодня более полсотни пар кружились в вальсе у главной сцены горпарка.

На сцене артисты Дома культуры «Амурсельмаш» и центра культурного развития исполнили песни военных лет, хореографические и цирковые номера. В заключительной части мероприятия состоялось награждение благодарственными письмами участников городской акции «Вальс Победы». Также перед началом «Вальса Победы» в горпарке состоялась акция «Георгиевская лента». Посетителям вручили три сотни лент-символов Победы в Великой Отечественной войне, сообщает пресс-служба главы Белогорска.